Násobky čísel – pracovní list






1. Vybarvi: modře – M, červeně – Č, oranžově – O, hnědě – H

a) pětinásobek čísla 4 - 
H


m) trojnásobek čísla 6 - H

b) trojnásobek čísla 5 - 
Č


n) čtyřnásobek čísla 7 - Č

c) pětinásobek čísla 8 - 
H


o) pětinásobek čísla 5 - H

d) pětinásobek čísla 9 -
H


p) šestinásobek čísla 8 - H

e) šestinásobek čísla 7
- Č


r) sedminásobek čísla 8 - Č

f) sedminásobek čísla 9
 - O


s) osminásobek čísla 8 - H

g) trojnásobek čísla 8 -
H


t) devítinásobek čísla 6 - O

h) čtyřnásobek čísla 9 -
 H


u) dvojnásobek čísla 11 - Č

i) pětinásobek čísla 6 -
M


v) čtyřnásobek čísla 8 - H

j) sedminásobek čísla 7 - Č


x) desetinásobek čísla 6 - H

k) devítinásobek čísla 3
- H


y) pětinásobek čísla 7 - Č

l) pětinásobek čísla 10 - Č


z) sedminásobek čísla 3 - M
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2. Zapiš jednotlivé příklady ze cvičení č. 1 do přiložené tabulky a spočítej:

Př:
 5 . 4 = 20

	a)
	g)
	m)
	t)

	b)
	h)
	n)
	u)

	c)
	i)
	o)
	v)

	d)
	j)
	p)
	x)

	e)
	k)
	r)
	y)

	f)
	l)
	s)
	z)


3. Sestavuj zadání příkladů tak, aby se jejich výsledky rovnaly číslům 

   v nevybarvených políčkách. Vyber si některá čísla:

  Př:
 34 = 2 . 17 = dvojnásobek čísla 17
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ŘEŠENÍ:
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2.



	a) 5 . 4 = 20
	g) 3 . 8 = 24
	m) 3 . 6 = 18
	t) 9 . 6 = 54

	b) 3 . 5 = 15
	h) 4 . 9 = 36
	n) 4 . 7 = 28
	u) 2 . 11 = 22

	c) 5 . 8 = 40
	i) 5 . 6 = 30
	o) 5 . 5 = 25
	v) 4 . 8 = 32

	d) 5 . 9 = 45
	j) 7 . 7 = 49
	p) 6 . 8 = 48
	x) 10 . 6 = 60

	e) 6 . 7 = 42
	k) 9 . 3 = 27
	r) 7 . 8 = 56
	y) 5 . 7 = 35

	f) 7 . 9 = 63
	l) 5 . 10 = 50
	s) 8 . 8 = 64
	z) 7 . 3 = 21
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